Rasmusklubben

Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2007

Under verksamhetsåret har föreningens styrelse utgjorts av följande personer:

Margareta Hedsved

ordförande och kassör

Marianne Hauge-Granqvist
sekreterare

Bengt Nilsson

ledamot

Göran Nilsson

ledamot

Klas Herrlin


ledamot

Hans Granqvist

ledamot och webbmaster

Den tekniska kommittén har bestått av Göran Nilsson, Håkan Wennerström samt Curt Jahnsson. 

Föreningen hade vid årets slut 34 medlemmar.

Ordinarie årsmöte hölls den 24 mars 2007 på gamla KA1, Rindö hamn, Vaxholm. 18 personer var närvarande, vilka representerade 11 båtar. I anslutning till årsmötet hölls ett teknikmöte med tema Motorbyte. Flera personer delade med sig av sina erfarenheter av motorbyten och många frågor ställdes och besvarades. Minnesanteckningar från detta möte har sammanställts och går att få på begäran.  

I juni omkom en av våra tekniska experter Håkan Wennerström. Rasmusklubben hedrade honom genom att skicka en hälsning med blommor till hans begravning.

Styrelsen har under året haft 2 protokollförda möten men också en hel del kontakter via mejl.

Margareta har skickat brev till Rasmusägare i Stockholmsområdet , som är medlemmar i Kryssarklubben, och informerat om Rasmusklubben. Tyvärr har det inte gett någon respons. 

Då intresset för den planerade försommarträffen till Ängsö Nationalpark var lågt ställdes denna aktivitet in. Vi siktade i stället in oss på Rasmusklubbens 10-årsjubileum, som hölls den 8 och 9 september på Getfoten, Söder om Vaxholm. Trots regn och blåst samlades 7 båtar. En särskild eloge till Per, som hade seglat upp till Stockholm från Västervik för att närvara på mötet! Det blev en mycket uppskattad träff med gemytlig samling i båtar och i bastun. Kvällens höjdpunkt blev middagen på öns restaurang, som var och en betalade. 

Även Margaretas inbjudan till en Rasmusträff på Lilla Skratten i Saxarfjärden i oktober fick ställa sin på grund av väder och tidspress.

Föreningens webbplats: www.rasmus35.se är flitigt besökt. 

Den tekniska kommittén har haft många förfrågningar från Rasmusägare med specifika problem. De flesta frågor har kunnat besvaras.  

Många utländska Rasmusägare/köpare tar kontakt med styrelsen och vill ha information. Styrelsen har dock inte möjlighet att översätta information på webbplatsen till andra språk. Styrelsen har beslutat att de utländska Rasmusägare (utanför Norden), som vill vara medlemmar i Rasmusklubben, kommer att få betala en engångssumma på 40 EUR eller 50 USD. 

Webbmastern efterlyser mer bilder och tips från medlemmarna, som kan läggas in på webbplatsen.

Stockholm i februari 2008

Margareta Hedsved
Marianne Hauge-Granqvist
Bengt Nilsson 

Göran Nilsson
Klas Herrlin 

Hans Granqvist

