Rasmusklubben

Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2008

Under verksamhetsåret har föreningens styrelse utgjorts av följande personer:

Margareta Hedsved

ordförande och kassör

Marianne Hauge-Granqvist
sekreterare

Bengt Nilsson

ledamot

Göran Nilsson

ledamot

Klas Herrlin


ledamot

Hans Granqvist

ledamot och webbmaster

Den tekniska kommittén har under året bestått av Göran Nilsson och Curt Jahnsson. 

Föreningen hade vid årets slut 37 medlemmar.

Ordinarie årsmöte hölls den 2 mars 2008 i Viggbyholms båtklubb, Stockholm. 11 personer var närvarande, vilka representerade 7 båtar. I anslutning till årsmötet hade Jonas Magnusson, Magnusson El & Marinelektronik, bjudits in för att berätta om El i båt. Det var ett uppskattat ämne och många knepiga frågor ställdes och besvarades galant av Jonas. 

Styrelsemöten har under året skett via mejl och telefon.

Den 7 – 8 juni anordnades en uppskattad försommarträff på det fagra Ängsö i Stockholms skärgård. Ängsö Nationalpark bjöd på vackert väder och frodig grönska. Vi som var där (5 båtar) hade en fin kväll tillsammans med sång och musik. Datum för den planerade höstträffen på Getfoten ändrades i sista stund och det fick till följd att för få båtar/personer kunde delta varför träffen tyvärr fick ställdas in. 

Inbjudan till försommarträffen + medlemslista inklusive inbetalningskort gick per post till samtliga medlemmar. Övrig information under året till medlemmarna går i huvudsak via mejl.

Föreningens webbplats: www.rasmus35.se är flitigt besökt. 

Den tekniska kommittén har haft många förfrågningar från Rasmusägare med specifika problem. De flesta frågor har kunnat besvaras.  

Många utländska Rasmusägare/köpare tar kontakt med styrelsen och vill ha information. Styrelsen har dock inte möjlighet att översätta information på webbplatsen till andra språk. Styrelsen har beslutat att de utländska Rasmusägare (utanför Norden), som vill vara medlemmar i Rasmusklubben, kommer att få betala en engångssumma på 40 EUR eller 50 USD. 

Webbmastern efterlyser mer bilder och tips från medlemmarna, som kan läggas in på webbplatsen.

Stockholm i januari 2009

Margareta Hedsved
Marianne Hauge-Granqvist
Bengt Nilsson 

Göran Nilsson
Klas Herrlin 

Hans Granqvist

