Rasmusklubben

Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2010

Under verksamhetsåret har föreningens styrelse utgjorts av följande personer:

Margareta Hedsved

ordförande och kassör

Marianne Hauge-Granqvist
sekreterare

Bengt Nilsson

ledamot

Göran Nilsson

ledamot

Åke Svenmarck

ledamot

Hans Granqvist

ledamot och webbmaster

Den tekniska kommittén har under året bestått av Göran Nilsson och Curt Jahnsson. 

Föreningen hade vid årets slut 27 medlemmar. Stort manfall bland medlemmar detta år beroende på försäljning av båtar - 4 st samt att inbetalningskort ej postats för första gången, detta har resulterat i att 5 st ej har betalt trots påminnelse och av dessa finns 4 st utanför Stor-Stockholms-området.

Ordinarie årsmöte hölls den 7 mars 2010 i Viggbyholms båtklubb, Stockholm. 14 personer var närvarande, vilka representerade 9 båtar. I anslutning till årsmötet berättade Åke Persson om att segla i Medelhavet med sin Rasmus under 5 år och visade också fina bilder därifrån. Därefter visade Tom Berg en egen konstruktion av ett peke. Det blev mycket båtsnack och värdefulla erfarenheter utbyttes. 

Styrelsemöten har under året skett via mejl och telefon.

Den 5 juni anordnades en uppskattad försommarträff i Finnhamn i Stockholms skärgård. Finnhamn bjöd på skyddad hamn och fint väder. 6 båtar mötte upp och vi grillade och åt middag på berget. Vi som var där hade en fin kväll tillsammans. 

Den 4 september anordnades en höstträff på Getfoten i Stockholms skärgård, då 8 båtar deltog. Fint väder och trevligt umgänge gjorde att träffen blev väldigt lyckad.  

Inbjudan till försommarträffen med aktuell medlemslista och inbjudan till höstträff gick för första gången detta år per mejl till samtliga medlemmar med mejladress och post till de 2 som inte haft mejl. Övrig information under året har i huvudsak gått via mejl.

Föreningens webbplats: www.rasmus35.se är flitigt besökt. 

Den tekniska kommittén har haft många förfrågningar från Rasmusägare med specifika problem. De flesta frågor har kunnat besvaras.  

En stående önskan från Webbmastern är bilder och tips från medlemmarna, som kan läggas in på webbplatsen.

Stockholm i januari 2011
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