Bränsleproblem

Väderrapporten klockan åtta lovar ostlig vind 6 – 10 m/s och avtagande. Vi beslutar att gå från Höllvikens gästhamn och genom Falsterbokanalen klockan nio då broöppning skall ske. Efter att ha väntat ut den ostliga kulingen känns det skönt att vara på gång igen. Vi hade lämnat vår hamn i Viggbyholm strax före midsommar och nu var juli snart till ända. Efter Göta Kanal, Västkusten och Danmark vill vi ut i Östersjön igen för att så småningom kunna ta oss hem. 

Grov sjö och motvind möter oss då vi passerar vågbrytarna, som skyddar kanalens södra infart. Vinden skall ju avta så vi bestämmer oss för att gå för motor mot Ystad. Känner inte för bondkryss i dag, det är dessutom ganska långt och tiden tickar på. Rätt så gungigt, vi tar över oss en del vatten då fören slår ned i vågorna, obekvämt men inte obehagligt.

Sitter och småpratar, som vi brukar, hustrun styr. Plötsligt stannar motorn. Båten lägger sig tvärs i sjön och börjar rulla våldsamt. Slänger en blick på krängningsmätaren, som slår i botten långt innan rörelsen börjat avta vid varje våg. Nu gäller det att hålla i sig för att undvika skador.

Två tankar far genom huvudet: Allvarligt fel, som måste fixas här och nu. Hur långt har vi kvar till land?

Som tur är har vi omkring 3 M till land i lä och vi driver inte alltför fort, jag bedömer att vi nog har en timme på oss innan vi måste börja segla ut från land. En dieselmotor, som inte går har ofta drabbats av stopp i bränsletillförseln. Första åtgärden var alltså att kolla alla bränslefilter. Ganska mycket slem låg i första filtrets inlopp, vilket inte syns i glaskoppen undertill. Kollade även finfiltret. Efter filterbyte och avluftning, som var lite besvärligt i den vilt rullande båten, trodde jag att motorn skulle starta, vilket den inte gjorde.

Tiden går, naturligtvis börjar vinden öka något i stället för att avta och vi måste nu fatta några nya beslut. Skall vi segla nånstans, men vart? Bornholm? Att länsa in mellan pirarmarna utanför Falsterbokanalen, försöka få stopp på båten och förtöja i den oskyddade och blåsiga bassängen med grov svinga är inget lockande alternativ. Andra tänkbara hamnar i närheten är alltför trånga och överfulla med båtar. Måste alltså fortsätta försöka få liv i motorn. Men om det inte går då? Flygande Holländare? 

Kloka hustrun sa: ”Varför ringer vi inte Sjöassistans. Vi är ju medlemmar och det här borde väl vara en anledning. Vi behöver bara få lite hjälp då vi skall gå in i någon hamn här på kusten och vi kan alltid segla dit.” Tyvärr hade Sjöassistans för tillfället ingen båt i området. Alltså, ned i motorrummet igen. 

Troligen stopp i bränsleledningarna någonstans. Knepigt att fixa det i sjögången. Kopplade därför loss slangen till finfiltret, stack ned den i en reservdunk med diesel, avluftade systemet och fick nu igång motorn. Vi kunde nu köra in i hamn och lägga till. OBSERVERA: Den här metoden kan vara farlig pga brandrisken. Det finns mycket heta delar kring avgassystemet och eftersom det blir en hel del dieselspill när man hanterar filter, slangar och bränsledunkar i motorrummet måste man vara mycket försiktig.

Väl i hamn kopplade jag loss alla bränsleledningar, som rensades med en lång och lagom grov elkabel, som var tillräckligt böjlig för att gå igenom alla rörkrökar. Fann till slut att sugröret i bränsletanken var igensatt. Kunde sedan återmontera allt och provköra motorn. Nu kommer nästa fråga: Varför hände det här och vad göra så det inte händer igen?

Svaret har med dieselbakterier att göra. Dessa skapar ett segt slem i tanken och skvalpas omkring vid kraftig sjögång. Vi motorgång samlas detta i filtren, som helt kan sättas igen och blockera bränsleflödet. I värsta fall kan även bränsleledningarna bli tilltäppta. För att i möjligaste mån försöka förhindra detta bör vatten i dieseltanken, där bakterierna lever, avlägsnas. Vidare bör infekterad diesel behandlas med lämpligt medel, som finnas att köpa. Olika medel och deras effektivitet har jag bara begränsad kunskap om. Om man befarar att mycket bakterieslem eller annan förorening finns i tanken är mekanisk rengöring den enda lösningen. Vid senare samtal med båtmotorreparatör framkom att detta är ett stort och ökande problem, som även drabbar helt nya båtar.

Vår erfarenhet av motorstopp i hög sjö utanför oskyddad kust i lä slutade väl och var inte dramatisk men kunde ha slutat som ett sjöräddningsuppdrag om olyckan varit framme. Det kan vara en bra idé att i förväg ha tänkt igenom hur man själv och utan hjälp skall klara av ett motorproblem när läget är besvärligt. Dieselbakterier finns nog i allas tankar och är ett växande problem.

2008-08-22

Göran Nilsson

Rasmus 538

