Ämne: Hälsningar från Godisgumman 
 

 
Så är Godisgumman åter i Medelhavets vatten. 

Tisdagen den 5 maj flög vi till Nice där vi sov över på ett hotell som vi bokat i förväg. Tidigt uppe på morgonen för att köpa tågbiljett till Marseille där vi skulle byta tåg till Port de Bouc och sedan buss till varvet i Port Saint  Louis där vår Godisgummväntade. 

Enligt information som vi fick förra året passerade inga tåg Port de Bouc, men vi kom i alla fall dit med tåg. Ingrid sur för att ingen kollar våra tågbiljetter efter att hon lyckades med konststycket att köpa dem.
Från Port de Bouc  tog vi bussen till Saint Louis, och sedan skulle vi ta bussen till varvet. När väl bussen kom sa busschauffören att den inte går förbi varvet förrän om en timme, men vi kunde ställa in bagaget i bussen och kliva på om en timme. Någon taxi finns inte att tillgå, så vi tog en öl medan vi väntade på att bussen skulle komma tillbaka.
Godisgumman hade klarat "vintern" utan några skavanker men fullt av fint sanddamm hade letat sig in överallt.
Det blev ett kärt återseende. Någon mat hade vi inte och det var långt till affären. En trevlig liten restaurang hade öppnat så vi fick en sen god middag och även frukost morgonen därpå. Sedan fixade Tom cyklarna så vi kunde cykla in till stan och göra de nödvändigaste inköpen. Ett annat kärt återseende var ett par svenskar som också ligger på varvet bredvid vår båt.
 På lördagen hade vi sjösättning, och under söndagen satte vi segel.  På måndagen gick jungfruturen in till stan för att proviantera, sedan gick vi till ögruppen Frioul utanför Marseille. 
Vi blev varnade för Mistralen som skulle blåsa kraftigt på fredagen, och vi skulle hämta Eva och Sven som skulle landa i Nice på tisdagen. Det var bara att stå på för att inte bli inblåsta i någon hamn.
Vi gick till ön Porquerolls där vi ankrade i en vik. En mycket vacker och trevlig ö med små trevliga gränder i samhället. Vi hade inte tid att utforska ön, så det får bli på hemvägen. 
Efter Poquerolles gick vi till Saint Rafael, och nu började Mistralen ge sig tillkänna. I gropig sjö gick vi till Antibes dagen därpå. Antibes är en fantastisk vacker liten stad. Nu var vi bara en timmes motorgång från Saint Laurent du Var, som ligger mycket nära Nices flygplats. Vi stannade i Antibes och njöt av den vackra staden medan Mistralen drog fram över hamnen. Våra tankar gick till filmen "En enkel till Antibes" med Sven-Bertil Taube.
Lika hastigt som Mistralen dyker upp försvinner den, så på söndagen den 17 maj gick vi sista biten till Saint Laurent du Var på ett spegelblankt Medelhav. 
Vi tillbringade måndagen med att cykla till ett tvätteri och tvätta våra sängkläder. På tisdagen handlade vi, och på kvällen kom Eva och Sven. 
Nu var frågan om vi skulle gå direkt till Korsika eller följa Italienska kusten och segla över via Elba. Med tanke på Mistralen, och då det tar ca 15 timmar att segla över valde vi att segla efter italienska kusten. Något vi inte ångrar då den kusten också är en fantastisk upplevelse. Vilka pärlor längs kusten! Mest fantastisk var nog de fem byarna, CInque Terre, som hade sina hus byggda på klippkanten. Man kan undra varför man byggde dessa hus, då klipporna stupar rakt ner i havet, och det går inte att lägga till med båt.
Före Cinque Terre hade vi besökt hamnarna Saint Laurent du Var, Menton och när vi kom till San Remo och gick till hamnkontoret möttes vi av uniformsklädd hamnpersonal. Den ene med fler revärer än den andre. De ville se våra båtdokument, och våra papper vandrade runt i en lång korridor, mellan alla dessa uniformsklädda personer. Slutligen fick vi igen dem utan att någon sa någonting. Vi frågade var vi fick ligga, och de pekade på en kaj. Det kostade inget att ligga vid kajen trots att vi fick ström. Vi tror att de var mest intresserad av att båten var försäkrad. 
Sedan gick färden vidare till Alassio, Varezze, Chiavara, La Spezia förbi Cinque Terre, Livorno och över till Portoferraio på Elba.
Vädrets gudar har varit på vår sida...tänk er att varje morgon vakna till strålande sol och svenska högsommarvärme. Grönskan och alla blommor och träd som står i blom är fantastiskt. 
Det var här som  Napoleon satt i husarrest och vi gjorde en visit i huset. Vi stannade en extra natt på denna fantastiska ö.Färden gick sedan vidare över till Macinaggio på Korsika. Den 30 maj passerade vi Korsikas nordspets och gick in i viken till Saint Florent. Sedan vidare till Calvi där hamnvakterna tog emot oss, men höll upp moringlinan (rep till en bojsten) så att vi fick in den i propellern. Sven fick göra rätt för sitt namn "Dykarsven" och fixa loss linan.
När Tom skulle betala hamnavgiften fanns det ingen täckning på kontot, någon hade lyckats tömma kontot, trots att han haft fullständig kontroll på Visakortet.  Vi tar nu ut kontanter på bankomat inne i en bank. Tom ringde till Hälsinglands sparbank och spärrade kortet. Någon hade då beställt resa på Alitalia för två pers o dyra pengar. 
Ja, ja detta blir en senare utredning. 
Från Calvi gick vi sedan förbi Scandolaklipporma. En fantastisk kust med klippor som stupar rakt ner i havet och även höga toppar som reser sig rakt upp ur havet. Mellan dessa höga klippor var det över 30 m till botten, så det gick att köra slalom mellan topparna. 
Efter en övernattning i Cargese gick vi till Ajaccio (uttalas som en nysning). Här föddes Napoleon, vars hus vi besökte. Vi tog också en tur med ett "lilleputtåg" och fick se lite av staden med omnejd. Naturen står nu i sin blomsterprakt, det är otroligt vackert med alla träd och blommor i skiftande färger. Och vädret ska vi inte klaga på, sol varje dag med dagstemperatur på över 30 grader, nästan lite för varmt. Vi trivdes och stannade här en en extra dag. 
På vägen från Ajaccio mot Pianottoli-Caldarello lunchade vi och badade i lugnt vatten. Sedan blåste det upp och vi fick en fin seglats till Pianottoli-Caldarello. 
Dagen därpå låg dimman tät när vi skulle gå till Bonifacio. Tur att man har dessa elektroniska sjökort så man ser var man är och kan se kursen man ska hålla. 
I går kom vi till Bonifacio på Korsikas sydspets. En hel fantastisk liten stad i slutet av en lång vik. Vi tog gummijollen och åkte till en grotta med två "rum". Det innersta med "hål i taket" så dagsljuset lyste upp "rummet", en fantastisk upplevelse. 
Natten var däremot inte trevlig, ett diskotek höll hela hamnen vaken till klockan två på natten.  I dag har vi besökt staden som ligger högre upp på klippan. Vi tog ett lilleputtåg upp för att slippa gå uppför den branta sluttningen. Efter att handlat har vi nu ankrat upp i en lugn vik, för att njuta av naturen i stället för diskodunk. 
Sedan kommer vi att gå mot Sardinien, och skärgården Maddalena, som ska vara helt fantastisk. Där kommer vi att lämna Eva och Sven som tar sig till Olbia, och flyget hem till Sverige. 
Vi kommer sedan att påbörja vår hemresa via Korsikas ostkust, för att så småningom gå till Port Saint Louis och masta av. Sedan får vi se hur långt vi går på kanalerna innan vi lämnar Godisgumman för den här sommaren.
Kära hälsningar till er alla

Ingrid & Tom

