Rasmusklubben

Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2013

Under verksamhetsåret har föreningens styrelse utgjorts av följande personer:

Margareta Hedsved

ordförande och kassör

Marianne Hauge-Granqvist
sekreterare

Bengt Nilsson

ledamot

Göran Nilsson

ledamot

Åke Svenmarck

ledamot

Hans Granqvist

ledamot och webbmaster

Tom Berg


extra ledamot

Den tekniska kommittén har under året bestått av Göran Nilsson och Curt Jahnsson. 

Göran Nilsson har sålt sin båt och avgått från tekniska kommittén under andra halvan av året.

Föreningen hade vid årets slut 40 medlemmar. 

Ordinarie årsmöte hölls den 24 februari 2013 på Waxholms Hotell i Vaxholm. 13 personer var närvarande, vilka representerade 7 båtar. Margareta fick i uppdrag att kontakta Rasmusägare, som är medlemmar i Kryssarklubben men inte i Rasmusklubben, Pigge  Nordström fixade fram lista på båtägare att kontakta. Den kontakten gav 7 st nya medlemmar som resultat. Totalt sändes 24 st brev ut.  Årsmötet avslutades med en gemensam buffé på Waxholms restaurang.

Ett styrelsemöte hölls den 7 mars i Viggbyholms Båtklubb, Stockholm. Vid detta möte fortsatte diskussionen om hur målet ska uppnås att skaffa nya medlemmar men också att behålla ”gamla” medlemmar. Webbplatsen är här mycket viktig. Därutöver har styrelsemöten under året skett via mejl och telefon.

I kassan fanns vid årets ingång 3 324 kr och vid årets slut 4925 kr. Kostnader har varit 144 kr för e-plusgiro, 314 kr för kuvert och frimärken, 700 kr som bidrag vid lunch på årsmötet, 921 kr för rasmusdricka och tilltugg vid träffarna samt kaffe och smörgås vid styrelsemöte. Bidrag till hamnavgifter och bastu vid träffarna var 1060 kr. Inkomsterna under året har varit 4600 kr i medlemsavgifter och vimplar/märken har sålts för 140 kr. 

Den 1 juni anordnades en uppskattad försommarträff i Finnhamn i Stockholms skärgård. Skärgården bjöd på kyligt och blåsigt väder. Vi blev 4 båtar som la till vid gästhamnsbryggan. Totalt blev vi 9 personer inklusive de 2 personerna som hyrde stuga på ön. Rasmusmötet hölls på land medan middagen intogs i respektive båt. På kvällen bjöd Pigge o Eva in till eftersnack i sin båt. Nästa dag sken solen och vi tog en promenad till ”stughyrarna” för gemensam fika innan vi skiljdes åt. 

Den 31 augusti anordnades en höstträff på Getfoten, strax Söder om Vaxholm i Stockholms skärgård. 5 båtar (9 personer) deltog. Vi fick en fin kväll tillsammans med bastubad mellan Rasmusmötet och middan på restaurangen. Nästa morgon slog vinden om och det blev ett hastigt uppbrott för alla. 

Inbjudan till försommarträffen med aktuell medlemslista och inbjudan till höstträff gick ut på mejl till samtliga medlemmar med mejladress och med post till de få som inte har mejl. Övrig information under året har i huvudsak gått via mejl.

Vi ser fram emot en ny säsong 2014 med upplevelser som ni kanske vill dela med oss övriga på vår webbsida www.rasmus35.se. Eller har ni några nya tips att förmedla? Medlemmarna kommer att få ett nytt lösenord för 2014, när medlemsavgiften för 2014 är betald. Det kan nämnas att under året har 5 508 (föregående år 4 324) besökt vår webbplats.

Den tekniska kommittén har haft många förfrågningar från Rasmusägare med specifika problem. De flesta frågor har kunnat besvaras.  

En stående önskan från Webbmastern är bilder och tips från medlemmarna, som kan läggas in på webbplatsen.

Stockholm i januari 2014

Margareta Hedsved
Marianne Hauge-Granqvist
Bengt Nilsson 

Göran Nilsson
Åke Svenmarck 

Hans Granqvist

