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Inbjudan till sensommarträff den 30aug 2014  på Ingmarsö mitt i Stockholms skärgård. För mer information om gästhamnen och karta gå in på  www.ingmarsokajak.se/hamn.htm. Håll också koll på Rasmus hemsida  www.Rasmus35.se.  
Ingmarsö bjuder på genuin skärgårdsmiljö, underbar natur och möjlighet att komma dit med Vaxholmsbåt eller Cinderella (som flera önskat på tidigare årsmöte). Möjlighet till Bed & Breakfast finns också, se Ingmarsö/boende för mer info.

Vi tänkte ligga i gästhamnen på Ingmarsö - vid byn på södra sidan av ön. Gästhamnsavgiften är 200 kr  (+40 kr för el) och  klubben bjuder på 100 kr per båt till gästhamnsavgiften. 

Vi tänkte äta på Ingmarsö Krog, som ligger vid ångbåtsbryggan, på kvällen. Priser mellan 186 och 298 kr för varmrätt. Kolla menyn på Krogens hemsida http://www.ingmarsokrog.com.

Låt oss träffas senast  kl 16.00 på lördagen och inleda med en välkomstdrink och kl 19.00 äter vi mat på restaurangen tillsammans i glada vänners lag.

På söndag förmiddag avslutar vi mötet med gemensamt fika innan det är dags 

att segla hemåt.

Vi hoppas på många deltagare, mycket båtsnack och trevlig samvaro. För att 

kunna planera vill vi gärna att du meddelar att du/ni kommer antingen på 

tel 070-620 04 34 (Margareta) eller mhg@mr-support.com (Marianne) senast tisdagen 

den 26 augusti 2014. Tala om hur många ni blir till middan.

VARMT VÄLKOMNA
Styrelsen i Rasmusklubben

gm Marianne Hauge-Granqvist 
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