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' BYGDEFORENING'
Grundad, 1944





Till PLU, Stadsbyggnadsnämnden samt Stadsbyggnadsförvaltningen 

Plangruppen bedöms enligt programsamrådsredogörelsen inte ha rätt att överklaga detaljplanen. Vi ställer oss frågande till kommunens argument bakom denna slutsats.
Detta har bidragit till att några av de föreningarna på ön som tidigare varit delaktig i Plangruppens arbete, inte sett det som meningsfullt att engagera sig i denna omgång. Detta är beklagligt då ett stort medborgarengagemang gynnar samrådsprocessen och utvecklingen av kommunen. Resaröbor är eniga om att en varsam förtätning och att behålla Resarös skärgårdskaraktär är viktigt vid fastställande av varje ny detaljplan på Resarö. 

Vaxholm den 20 mars 2015

Gunilla Lauthers

Sammankallande i Resarö Bygdeförenings plangrupp

Synpunkter på dp 401 Storäng

Resarö Plangrupp har studerat plansamrådet för dp 401 Storäng och har följande synpunkter:

1. Förskolan
Storlek
Vi anser att så stora förskolor som 6 avdelningar där ca 100 barn ska samsas på ett område inte är bra för barnen. Både erfarenhet och forskning visar att det är för många som förblir okända för barnen och detta kan upplevas som skrämmande och hotfullt. Det är inte bara barnen som finns där utan också personal och alla föräldrar som rör sig ut och in över gård och parkeringsplats.
Placering
Förskolan är placerad på mark som är klassat som högriskområde för radon. Även om byggnader initialt kan ha ventilation som för bort radonet, försvinner inte markens radonhalt under husets livstid och ingen kan garantera att fläktar alltid fungerar. 
I den norra delen av förskoletomten står det vatten på våren (nu!) och även vid andra tider vid rikliga regn.
Utseende
För att behålla Resarös lantliga infart får förskolebyggnaden inte dominera fonden bakom kolonilotterna, dvs. inte bli högre än träden utan hellre ligga inbäddad bland träden. Detta kan även vara en fördel genom att skugga delar av lekytorna.

2. Ny bebyggelse
Radon
Berggrunden i området är klassad som högriskområde för radon. För att bygga ”radonsäkert” krävs ständig ventilation mellan marken och byggnaden för att ventilera bort de farliga gaserna. Om man samtidigt ska bygga översvämningssäkert i denna låglänta terräng, som delvis ligger under länsstyrelsens rekommendationer, anser vi att man ska ta bort de tomter som ligger lägst och minska antalet tillkommande bostäder innan löften och förespeglingar ges till intresserade entreprenörer.
Antal
I förslaget skriver man att 75 nya bostäder ska få plats på de fd åkrarna. Vi uppskattar verkligen att antalet våningsplan inte ska överstiga två, men det kommer att kännas som en väldigt annorlunda landskapsbild med 75 bostäder på en area som med motsvarande täthet som på Lilläng bara kan rymma 25 bostäder. 
Utseende
Vi framförde i det tidigare skedet av samråd att vi vill ha snarlika men ändå olika hus, som överensstämmer i fasad- och takmaterial. Om detta inte kan anges i 
detaljplanen vill vi verkligen framhålla att inte en entreprenör ska få bebygga hela området. Välbyggda hus kan stå i flera hundra år och det är kortsiktigt att, för att få ut maximalt betalt av en entreprenör nu, för all framtid offra en varierad och trivsam byggnation.

3. Strandskydd
”Upphävandet av strandskyddet bedöms inte påverka landskapsbilden” står det på sidan 26 i Plan- och genomförandebeskrivningen. Om man anlägger en båtbrygga i det sydöstra naturområdet och tar bort strandskyddet närmast vattnet kommer det vassbälte som finns där nu sannolikt att påverkas. Avsikten? Upplägg för båtar? Badplats?

4. Åkerholmen
Almarna som nu angripits av almsjuka och dött borde ersättas med andra träd som kan bli stora. När fälten bebyggs tätt kommer inga träd att tillåtas bli höga. Då kan det behövas en skyddad åkerholme med träd som tillåts växa högt över hustaken. Det är ju lummigheten som är en del av Resarös karaktär.

5. Tomtdelning
Hur små tomter som kommer att tillåtas på Storäng framgår inte av denna Plan- och genomförandebeskrivning. Somliga vill dela sin tomt andra vill inte, och nu ges tillfälle för varje enskild tomtägare att diskutera med planchefen om den egna tomten kan delas – kanske tillsammans med grannarna. Denna diskussion är föredömlig och vi hoppas att det ger de boende på Storäng möjlighet att både behålla karaktären och få in kapital för att bekosta VA-anslutningen. 

En annan möjlighet som vi och andra påpekat i olika sammanhang är att tillåta att gäststugor utrustas med fullvärdiga kök, så de kan hyras ut, men utan att tomten för den skull delas. Mot detta argument hävdar stadsbyggnadsförvaltningen: ”Att möjliggöra två huvudbyggnader per fastighet bedöms inte vara aktuellt. Det skulle skapa en byggd miljö som inte finns på andra platser på Resarö” samt ”Detaljplanen föreslår att det inom områden för friliggande bostäder endast får inrymmas en huvudbyggnad per fastighet. Byggnaden får dock innehålla två bostäder om inte annat anges. Samma bestämmelser finns i gällande detaljplaner för övriga Resarö.” Denna argumentation om den heliga rättvisan tycker vi inte är framkomlig över tid. Attefallshuset tillåts på denna del av Resarö, men inte på norra delen eftersom den är en del av riksintresset.

Killingen
När man nu förtätar denna del av Resarö så starkt, framhålls i samrådshandlingarna att det är nära till grönområdet Killingen. I översiktsplanen har Killingen inget skydd i sin östra del utan beskrivs där som utredningsområde. Vi vill återigen framhålla att det är oerhört viktigt för Resarös del att hela det nuvarande grönområdet behålls som natur/park och skyddas som naturskyddsområde.

