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Information angående Öppen Fiber från Telia på Resarö
Hej,
Tidigare i år fick ni som boende på Resarö ett erbjudande om att fiberansluta era villor från en av våra konkurrenter. Telia valde att inte gå ut med ett erbjudande då priset skulle bli för högt och en majoritet av villaägarna redan hade skrivit på med vår konkurrent. Dock visade det sig att vår kalkyl innehöll räknefel. Telia har sedan tidigare mycket befintlig kanalisation på Resarö, vilket sänker priset och underlättar återställningsarbetet vid indragning av fiber. Kalkylen genomlystes, uppdaterades och revideringen i kombination med en efterfrågan av Telia som leverantör av Öppen Fiber till era villor resulterade i att vi också kunde ta fram ett riktigt bra erbjudand. 
Efter att ha fått information om att även Telia Öppen Fiber har ett erbjudande vill flera som skrivit på med vår konkurrent nu dra sig ur sitt befintliga avtal och skaffa sin anslutning från oss på Telia. Därför pågår nu en process där man ser över om det går att häva avtalen med vår konkurrent. I väntan på utfallet från detta avvaktar vi med vårt byggbeslut. Vi hoppas att vi kan återkoppla till er med ett positivt byggbesked inom kort och kommer då att gå ut med vårt erbjudande om anslutning än en gång.
Har du frågor är du välkommen att kontakta oss via tommy.hellstrom@teliasonera.com eller ringa vår kundtjänst på telefon 020-40 24 00 vardagar mellan kl. 08.00-16.30.

Vänliga hälsningar
Tommy Hellström
Telia Öppen Fiber
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