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Bygdeföreningens verksamhet, utöver den som har bedrivits inom tennissektionen och vävsektionen, har bestått av uthyrning av bygdegården samt arrangemang som nedan anges. 

Under året har även arbetet i plangruppen fortgått. Till plangruppens möten kallas representanter från fastighetsägareföreningarna på ön. 
Plangruppen bevakar och är remissinstans för planläggningen av Resarö. 
Det som har varit mest aktuellt under året har varit kommunens och Trafikverkets planer för en trafiklösning vid Engarns vägskäl. Plangruppen skrev i december ett remissvar på Trafikverkets samrådsförslag i ärendet (inlämnat jan 2016). 
Remissvar har också skrivits på programsamråd för Storäng Dp nr 401, 
(inlämnat 2015 03 20). 
Plangruppen har under 2015 också bevakat vad som händer med de pågående planerna för Resarö:  Resarö Mitt, Dp nr 382 och Resarö Samhälle

Ungdomsverksamhet (för årskurs 4 till 6) fortsätter i Bygdegården ungefär en kväll i månaden. Information angående aktiviteter och datum förmedlas via Facebooksidan "Gården på Resarö"

Kanothuset på Engarn har precis som tidigare år även 2015 varit uthyrt till Skärgårdens Kanotcenter som drivs av Kenneth Larsson från Rindö. 

Underhåll
Under året 2015 beslutades att riva "lilla stugan" vilket genomfördes 17 februari. Rivningen utfördes av "Vaxholmsmark" som drivs av resaröbon Thomas Jonsson. Rivningslov fanns och slutbesked är inskickat. Den lilla stugan som var i mycket dåligt skick fanns på fastigheten Ytterby 4:78 där också Bygdegården är belägen. Vävstugan står på Ytterby 4:77. (På tomtkartan är vävstugan inritad närmare vägen, men någon klok person tyckte det var synd att förstöra fotbollsplanen, så därför hamnade den uppe i slänten. "Så gick det till på den tiden").  Båda fastigheterna ägs av Resarö Bygdeförening. Tomterna inköptes 1945 av överskott från Slåtterhagens dansbana som Bygdeföreningen drev.

Bygdegården och Vävstugan har fått namn på fasaden i stora bokstäver under 2015 (och även Kanothuset under 2016). Allt utfört och uppsatt av Jårs Damberg. 

Anslagstavlan mot Ytterbyvägen blev reparerad och målad.

Beslut togs också under 2015 om att måla om Bygdegården. Det är byggnaden i behov av och det blev extra aktuellt efter Halloween då Bygdegården utsattes för äggkastning. Målningsarbetet ska utföras av Ninni Ahlsell som dels gav lägsta offerten men också är resaröbo. Beslut togs också om att Bygdeården ska målas i ljus falurödfärg med ljusgrå fönsterfoder. Målningen ska utföras under våren 2016. 
Under 2015 revs också en vinglig klätterställning på lekområdet samt de gamla fotbollsmålen i trä. Nya fotbollsmål kom från Vaxholms kommun, tack till Hans Larsson (fritidschef).

Medlemmar 
Beslut togs om att skicka ut broschyr och inbetalningskort första veckan i februari (2016) istället för som tidigare i december. Tanken var att många kanske är mindre benägna att lägga ut extra pengar kring jul. Det resulterade i att föreningen nu har 174 betalande medlemmar mot 120 registrerade i förra årets verksamhetsberättelse. Bygdeföreningen har också registrerat ett Swish konto för att underlätta betalning av medlemsavgiften. Swishnummret är: 1233216256 och kan användas vid all sorts försäljning t.ex plantor och kaffe. Vi ska utvärdera under året om det är värt de 500 kr som Swish kostar per år.

Årsmöte
Årsmöte hölls den 25 mars 2015.

Styrelse
Bygdeföreningens styrelse har från den 25/3 2015 - 23/3 2016 bestått av: Karin Malmström Gill (ordförande), Gunilla Lauthers, Jenny Rilegård och Torsten Berg. Annika Rudestad har varit styrelsesuppleant. Anna Halldén har som tur är fortsatt vara kassör men på (obetald) konsultbasis och Elisabeth Ebersjö-Hallsénius har varit vänlig nog att fortsätta att administrera uthyrningen av Bygdegården. 

Revisor: 		Tomas Telander
Valberedning: 	Styrelsen

Aktiviteter och möten
6/5  Arbetspass utomhus med städning (styrelsen)
4/9  Storstädning inne utförd av "Städfirma Vaxholm"
13/9 Arbetspass utomhus med bl.a. häckklippning och trädfällning på tomten (vävtanterna + styrelsen)

Alla arrangerade aktiviteter i Bygdeföreningens regi informeras numera endast via mejl till medlemmarna samt på offentliga anslagstavlor och Bygdeföreningens egen anslagstavla.
Styrelsemöten
Styrelsen har under 2015 haft sammanlagt 7 protokollförda möten: 8/3, 22/4 (konstituerande möte), 6/5, 7/5, 26/8, 14/10, 18/11.
Bygdegården
Bygdegården har varit mycket bokad av föreningar för styrelsemöten och årsmöten. Andra återkommande bokningar stod Kulturskolan (t.o.m VT15) och kurs i skolengelska (t.o.m HT15) för. Bygdegården har även varit bokad för många barnkalas, klassfester och andra fester. Bokningskalender finns på www.resaro.info.
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